
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ακινα, 20 Νοεμβρίου 2024 

 

Με αφορμι τθ ςθμερινι ςυγκζντρωςθ διαμαρτυρίασ για το κλείςιμο των λιγνιτικών 
μονάδων ςτθ Μεγαλόπολθ και του ορυχείου τθσ ΔΕΗ, ο Βουλευτισ Αρκαδίασ του ΠΑΣΟΚ – 
Κινιματοσ Αλλαγισ κ. Οδυςςζασ Κωνςταντινόπουλοσ απζςτειλε επιςτολι ςτον Διμαρχο 
Μεγαλόπολθσ κ. Κώςτα Μιχόπουλο, ςτουσ δθμοτικοφσ ςυμβοφλουσ αλλά και ςε φορείσ τθσ 
περιοχισ και τονίηει ότι ςυντάςςεται ςτο πλευρό των κατοίκων και των εργαηομζνων που 
αιςκάνονται απόγνωςθ κακώσ θ Κυβζρνθςθ αδυνατεί να παρουςιάςει ζνα βιώςιμο ςχζδιο 
για τθ Μεγαλόπολθ αλλά και τουσ εργαηόμενουσ ςτθ Μονάδα 4.  

Μαηί με τθν επιςτολι ο κ. Κωνςταντινόπουλοσ απζςτειλε ενθμερωτικό ςθμείωμα με όλεσ 
τισ πρωτοβουλίεσ που ζχει αναλάβει από το 2014 ζωσ ςιμερα για τθ Μεγαλόπολθ αλλά  
και τθν ολοκλθρωμζνθ πρόταςθ που ζχει κατακζςει το ΠΑΣΟΚ για τθ μεταλιγνιτικι εποχι. 

 

Αναλυτικά θ Επιςτολι: 

Κφριε Διμαρχε, 

Αγαπθτοί ςυμπατριώτεσ και ςυμπατριώτιςςεσ,  

Η ςθμερινι ςυγκζντρωςθ, δεν είναι απλά μια διαμαρτυρία, είναι θ απόγνωςθ μιασ πόλθσ, 
τθσ Μεγαλόπολθσ, που αν μου επιτρζπεται θ ζκφραςθ βιώνει τον «αφανιςμό» τθσ. 

Μια πόλθ που τα προθγοφμενα χρόνια ο κακζνασ και θ κακεμιά ζηθςαν ςτο πετςί τουσ, τθν 
επιβάρυνςθ του περιβάλλοντοσ. 

Λυπάμαι, που λόγω του πρόςφατου χειρουργείου μου δεν μπορώ να παραβρεκώ ςτθ 
ςυγκζντρωςθ επιβίωςθσ τθσ Μεγαλόπολθσ που κα ςθμάνει τθν υποβάκμιςθ τθσ Αρκαδίασ.  

Δυςτυχώσ, θ Δίκαιθ Μετάβαςθ δεν είναι Δίκαιθ και το ζχω καταδείξει με τισ 
Κοινοβουλευτικζσ μου πρωτοβουλίεσ όπωσ με τθ δικεν ςτιριξθ των μικρομεςαίων 
επιχειριςεων τθσ περιοχισ  

Για το κλείςιμο τθσ τθλεκζρμανςθσ και τα ςυμφζροντα του φυςικοφ αερίου που θ 
Κυβζρνθςθ ςταμάτθςε τώρα εξαπατώντασ τθν τοπικι κοινωνία. Ζχω κατακζςει επίκαιρθ 
ερώτθςθ και αναμζνω τθν απάντθςθ κακώσ ο Υπουργόσ επζλεξε να μθν απαντιςει ςτθν 
ερώτθςι μου, γιατί κλείνουν οι Μονάδεσ τθσ Μεγαλόπολθσ πριν από τισ μονάδεσ τθσ Δυτικισ 
Μακεδονίασ. 

Η Κυβζρνθςθ αδυνατεί να παρουςιάςει ζνα βιώςιμο ςχζδιο για τθν Μεγαλόπολθ αλλά και 
τουσ εργαηόμενουσ ςτθ Μονάδα 4. 



Ζχουμε κατακζςει ωσ ΠΑΣΟΚ μια βιώςιμθ πρόταςθ για τθν περιοχι τθσ Μεγαλόπολθσ. Είναι 
θ ώρα να ενώςουμε όλοι δυνάμεισ ςε αυτό τον αγώνα που δεν αφορά μόνο τθν Μεγαλόπολθ 
αλλά και όλθ τθν Αρκαδία  

Σασ ευχαριςτώ    

 

Ακολουκοφν ςε ξεχωριςτά αρχεία τα ςυνθμμζνα: 

1. Πρωτοβουλίεσ για Μεγαλόπολθ 
2. Η πρόταςθ του ΠΑΣΟΚ για τθ μεταλιγνιτικι εποχι 

    

 

 


